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P1. Sea {z,} una sucesion positiva tal que: lim | =2 = < 1

n—oo

n

(a) Pruebe que: (Ve > 0)(Ing € N)(Vn > ng)|xni1| < (r+ )|z,
Indicacion: |x| — |y| < |z —y|

(b) Concluya que lim z, =0
n—oo
P2. Considere la sucesion (P,),en definida por:

bP,
a+ P,

By >0, Pn+1 =
Donde a, b son constantes positivas.

(a) Demuestre que si (P,),en es convergente, entonces los tnicos posibles valores de
su limite son 0 y b — a.

(b) Pruebe que si a > b, entonces (P,),en es decreciente y converge a 0.
(¢) Suponga ahora que a <by 0 < Py <b—a.

I) Pruebe que (Vn € N) 0 < P, <b—ay que (P,)nen es creciente.
IT) Determine lim P,

n—o0
P3.
) lim 2P b iv) lim $/a" + b (con 0 b
1) ot s sy (con a < b) iv) lim am + (con 0 < a < b)
ii) 7}1_{20 W/a (con a € (0,00)) V) lim FYAD (con h, >0y e

3/ 2 o '
iii) nh—>Holo % [%} (con a,b > 0y [z] parte entera) vi) nll_g)lo %




